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1 1218 myos myos 23E 16 199.99 Jh nRrw dkuw Egk=s 1 tkus- 2013

2 1357 ogky] lksu[kkj myos 20 150 150.00
Jh ukjk;.k jk?kks ikVhy o Jherh 'kkarkckbZ  
ukjk;.k ikVhy

2 tkus- 2013

3 1357 ogky] lksu[kkj myos 5 30 499.85
Jh ukjk;.k jk?kks ikVhy o Jherh 'kkarkckbZ  
ukjk;.k ikVhy

2 tkus- 2013

4 200 dkGwanzs djatkMs 5A 50 600.00
mekckbZ lnkf'ko QkVd o Jh v'kksd fouk;d 
QkVd

3 tkus- 2013

5 415 dkssij djatkMs 6 115 99.37 Jh 'kadj foBBy djkodj 3 tkus- 2013

6 102+134 nkiksyh myos 19 162C 399.93
Jh fg# fparw ?kjr] Jherh ikoZrh fgjw ?kjr o 
Jh dkUgk fgjw ?kjr

3 tkus- 2013

7 1570 dkGk/kksaMk nzks.kkfxjh 56 147 449.98
Jh dkFkksj ukjk;.k ikVhy o Jherh ljLorh 
dkFksksj ikVhy

3 tkus- 2013

8 83 oM?kj djatkMs 1 18 446.64
Jherh 'kkarkckbZ f'keX;k ds.kh] Jh euksgj 
f'keX;k ds.kh o Jh deykdj f'keX;k ds.kh

7 tkus- 2013

9 369 dksij djatkMs 3 79 549.96 Jh inw mQZ ikaMwjax ukekth Egk=s 7 tkus- 2013

10
71+280+143+3

52+261+168 
ok'kh tw ok'kh 26 3B 699.58

Jherh tukckbZ mQZ rkjkckbZ gjhjke ikVhy o 
Jh gjhjke x.kir ikVhy

8 tkus- 2013

11 154(New). Ugkos myos 18Pt 32 1549.81 Jh ds'ko x.kir HkksbZj 10 tkus- 2013

12 445 Ugkos myos 8 F-42 1549.85 Jh lkoGkjke rwdkjke Egk=s 14 tkus- 2013

Hkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'ky
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13 406. djatkMs djatkMs 5 28 99.95 Jherh ikoZrh /kksaMw ek;Ms 15 tkus- 2013

14 536 pkG rGkstk 26 3 349.84 Jh /kekZ dkuw HkksbZj 16 tkus- 2013

15 536 pkG rGkstk 26 48 349.69 Jh ij'kwjke dkuw HkksbZj 16 tkus- 2013

16 177 fnos fnos 9
A46/2 & 

A46/3
150.73 Jh eksjs'oj fo".kw ikVhy 16 tkus- 2013

17 1491 ogkG myos 17 349 449.75
Jh x.kir mQZ x.kk manhj ukbZd o Jherh 
vachckbZ x.kir mQZ x.kk ukbZd

17 tkus- 2013

18 313 isa/kj rGkstk 5 18A 499.89 Jherh fueZyk euksgj dne 18 tkus- 2013

19 692 dksij djatkMs 6 61 649.70 Jh deY;k dkuk mQZ xksikG dksGh 22 tkus- 2013

20 79 oM?kj djatkMs 3 10 199.80 Jh foBkckbZ y{e.k ikVhy o Jh ,dukFk 
y{e.k ikVhy

22 tkus- 2013

21 62 oM?kj djatkMs 3 96 199.95 Jh egknso ukxw mQZ ukxs'k Hkksih 22 tkus- 2013

22 167 dkGwans djatkMs 5A 43 600.00 Jh tkuw ek;k Bksdy 23 tkus- 2013

23 605 djatkMs djatkMs 5 48 549.90 Jh ukenso /kekZ xk;dj 23 tkus- 2013

24 334 xOgk.k myos 19 162E 449.04 Jh ckGkth ikssiV Bkdwj o Jh d`".kk ckGkth 
Bkdwj

23 tkus- 2013

25 1773 djG nzks.kkfxjh 51 45 199.05
Jherh c;ksckbZ nkeksnj ?kjr o Jh t;oar 
nkeksnj ?kjr

23 tkus- 2013

26 1014 isa/kj rGkstk 5 9A 349.80 Jh fo".kw /kkdVksthjko dne 23 tkus- 2013

27 147 pkG rGkstk 17 59 50.00 Jh ukek mQZ ukenso gklw fu?kwdj 24 tkus- 2013

28 895 myos] rj?kj myos 23 118 549.72 Jh okyD;k ckY;k dksGh 24 tkus- 2013

29 S-30  'kgkckt us#G 50E 71 302.93 cw/khckbZ xksikG dksGh o Jh xksikG jkek dksGh 28 tkus- 2013

30 107 vklwMxko vklwMxko 4 (BLOCK 

B)

24 (BLOCK 

B)
99.59 Jh cGhjke pkgw dkFkkj 28 tkus- 2013

31 11 dkGwanzs djatkMs 5A 5 1600.00 Jh Hkkm mekth ekGh 29 tkus- 2013



okViokViokViokVi
uksMuksMuksMuksM

lsDVjlsDVjlsDVjlsDVj Hkw[kaM Ø-Hkw[kaM Ø-Hkw[kaM Ø-Hkw[kaM Ø- pkS- eh-pkS- eh-pkS- eh-pkS- eh-

Hkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'ky

Hkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps uko  'ksjk 'ksjk 'ksjk 'ksjkokVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukadvuq-  Ø-  vuq-  Ø-  vuq-  Ø-  vuq-  Ø-  
lafpdk lafpdk lafpdk lafpdk 
Ø-Ø-Ø-Ø-

xkaoxkaoxkaoxkao

32 18 rGkstk rGkstk 23 80 1199.77 Jh v#.k ukenso ds.kh 29 tkus- 2013

33 42 oM?kj djatkMs 6 A-127 249.84
Jh ckj'khckbZ jkek HkksbZj o Jh Hkxoku jkek 
HkksbZj

29 tkus- 2013

34 40 oM?kj djatkMs 2A 29 549.73

Jh dkGw ykMD;k Hkksih] Jh gjh'panz dkGw Hkksih] 
Jh fgjke.k dkGw Hkksih] /kkmw dkGw Hkksih] Jherh 
egknhckbZ dkGw Hkksih] Jh fd'kksj gjh'panz mQZ 
gjhpanzk Hkksih] Jh fusys'k fgjke.k Hkksih o Jh 
fot;arh /kkm Hkksih

29 tkus- 2013

35 G-42 xksBhoyh ,sjksyh 8A 84 100.00 Jh nRrk=s; jkek ikVhy 30 tkus- 2013

36 331 HksaM[kG nzks.kkfxjh 48 64 599.81 Jherh eaxGwckbZ foBBy ?kjr 30 tkus- 2013

37 67 xOgk.k myos 8 C-35 199.94
Jh gjh mQZ gjh'panz ukjk;.k dksGh o Jherh 
xtjkckbZ gjh mQZ gjh'panz dksGh

30 tkus- 2013

38 105 [kkjdksij myos 19 251 299.86 Jh f'kokth gwekth ?kjr 31 tkus- 2013


